



平成 28 年 4 月 28 日

各 位

会 社 名 今村証券株式会社
代 表 者 名 取締役社長 今村 九治
(コード：7175 東証 J A S D A Q)
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 吉田 栄一
(TEL 076-263-5222)

(訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 27 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、内容の一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」添付資料 28 ページ

5. 参考資料 (7) 損益計算書の四半期推移

(訂正前)

(単位：円)

	前第 4 四半期 会計期間	当第 1 四半期 会計期間	当第 2 四半期 会計期間	当第 3 四半期 会計期間	当第 4 四半期 会計期間
	自 27. 1. 1 至 27. 3. 31	自 27. 4. 1 至 27. 6. 30	自 27. 7. 1 至 27. 9. 30	自 27. 10. 1 至 27. 12. 31	自 28. 1. 1 至 28. 3. 31
	金額	金額	金額	金額	金額
営業収益					
受入手数料	882, 429	911, 581	700, 251	631, 492	469, 374
(後略)					

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 4 四半期 会計期間	当第 1 四半期 会計期間	当第 2 四半期 会計期間	当第 3 四半期 会計期間	当第 4 四半期 会計期間
	自 27. 1. 1 至 27. 3. 31	自 27. 4. 1 至 27. 6. 30	自 27. 7. 1 至 27. 9. 30	自 27. 10. 1 至 27. 12. 31	自 28. 1. 1 至 28. 3. 31
	金額	金額	金額	金額	金額
営業収益					
受入手数料	882, 429	911, 581	700, 251	631, 492	469, 374
(後略)					

2. 訂正の理由

数値単位の記載に誤りがあったため、訂正するものであります。

以 上